



## **В Республике Татарстан женщина обвиняется в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней уроженки г. Альметьевск. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в обеденное время 27 июня 2021 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, и, взяв с собой, своего 7-летнего сына направилась на необорудованный для купания водоем, расположенный вблизи ул. Овражная п. Березовка Альметьевского района Республики Татарстан. Осознавая, что малолетний не имеет навыков плавания и удержания на воде, оставила ребенка без надлежащего присмотра на длительный период времени и покинула свое местонахождение. В это время, малолетний, находясь без контроля прошел на небезопасную глубину и погрузился под воду. В результате закрытия дыхательный путей водой произошло утопление, от которого ребенок скончался.

Причастность к совершению преступления женщина признала полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Альметьевский городской суд республики для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1614177>